

伴随着高考、中考的相继结束,毕业经济悄然升温,出国经济也随之而来,面对不断升温的出国留学热,各个金融机构顺势而动,纷纷推出别具特色的留学金融产品和优惠服务等出国金融业务。



留学季 银行竞逐出国金融

本报记者 张世豪

出国金融持续升温

近年来,出国留学市场呈现“牛市”,据有关数据统计,中国出国留学人数连续三年增幅超过24%,河南每年约有1万人出国留学。

近期,咨询出国留学金融服务的家长也在增多,留学机构和银行方面针对有这一需求的家庭开通了一系列便利的出国金融服务。

兴业银行郑州分行经办留学贷款的客户经理牛杰告诉记者:“每年6月份都进入出国留学高峰,我们兴业银行本月受理的出国留学咨询和业务办理较平时月份要多出一倍。”

而在很多出国金融推介现场,留学中介和银行的印象是:出国留学家庭大多不差钱但差经验。牛杰告诉记者,出国留学家庭大多不差钱,而出国金融产品也很多样,有的客户并不太了解。

上周某商业银行举办了一场留学讲座,能容纳百人的大厅座无虚席,家长们都带着一堆疑问参加,多少有些“恶补”出国留学金融课的意思。出国留学不仅考验着孩子的学习能力,也是对家长财力的一种考验。前来咨询的朱女士说,“孩子在努力积累知识,而家长则在恶补金融课。”

家住金水区的赵女士告诉记者,女儿目前尚读初中,为提前了解出国留学的有关情况,自己参加了很多场出国留学专场讲座和课程,就是为了提前做好各方面准备。赵女士对记者表

示,“家长更关心的,是如何放心地让孩子顺利地出国学习,比如能不能提前在国内开好账户,听说美国那边个人开立银行账户并不简单,比如每年的学费和生活费怎么汇过去才能不影响到孩子的学习生活等。”

中国银行的工作人员介绍,在出国留学金融方面,家长要注意:外汇兑换以及国际汇款、签证资金准备、国际信用卡准备等。金融业务只是出国留学家庭关切的一个方面,对于签证办理、出国后当地的国情、生活的细节如租房等,留学生家庭也十分关注。

金融方案创新不断

面对持续升温的出国金融市场,各家银行已提前备战,从推出差异化金融产品,到推出创新服务,纷纷打出了出国金融服务“特色牌”。

日前,兴业银行推出“寰宇人生”出国金融服务,包括了留学金融综合服务方案,以便快捷无抵押的个人留学贷款为核心,涵盖出国借记卡、留学信用卡、购汇、境外汇款、境外账户开立见证等一系列产品和服务。此外,兴业银行还与澳大利亚国民银行合作,为客户提供海外账户开立的见证服务,留学人员在境内即可通过该行任意网点在澳大利亚国民银行境外分支机构开立账户,为学费缴纳和跨境汇款提供便利,首批业务受理国家为澳大利亚和新西兰。

又如,郑州农行针对拟出国留学的个人客

户在出国留学过程中可能遇到的资讯问题和金融需求,专门打造的资讯强大、产品齐全、服务贴心、针对性强、方便实用的留学金融品牌“金钥匙留学宝”。通过将预约开立境外银行账户、出国留学贷款、存款证明、贷款证明、金融信用卡、因私购汇、电汇、票汇、西联汇款、旅行支票等个人本外币产品进行打包整合,根据客户具体需求“量体裁衣”,提供一站式金融服务。

综合出国金融服务固然重要,但在移动金融的背景下,线上线下相结合的出国金融方案也是一大热点。如今光大银行便推出了网上出国金融服务。采访中记者了解到,光大网上出国金融服务目前包含小额结售汇、SWIFT汇款以及西联汇款,针对不同客户的需求提供相应的7×24小时便捷金融服务。客户可以根据自己不同的需求,选择搭配不同的功能,出国旅游可以选择网上购汇,线下取款;子女留学、出国商务可以选择网上购汇配合西联汇款或者SWIFT汇款等,无需在柜台等待,大大缩减客户办理业务的时间,提高了效率。

服务升级优惠迭出

除了创新产品以外,常规的出国金融优惠活动也是银行争夺出国金融市场的一大法宝。面对日益火爆的留学出国市场,不少银行就推出了力度不小的出国优惠,或送话费,或减免手续费,形式各异。

华夏银行针对出国留学用户推出在全球任意“银联”标志的ATM自助取款机取款,享有每天第一笔华夏卡取现免收手续费的优惠。2014年7月1日至2015年7月1日,华夏银行推出个人客户办理结售汇业务50个基点的汇率优惠服务(限英镑、美元、加拿大元、欧元)。华夏卡境外取现每日首笔免手续费;个人外汇汇款手续费按汇款金额(折人民币)的1%收取,下限20元,上限200元,白金卡、钻石卡客户可享汇款手续费全免优惠,金卡客户汇款手续费享5折优惠。

即日起至8月31日,浦发银行推出“出国优惠礼包”,含留学金融服务、旅游金融服务,提供一站式便利与优惠,更有购汇、结汇满额缤纷礼。

为了让更多的客户体验网上出国金融的便利,光大银行将开展网上出国金融“非常礼享”的优惠活动。在活动期间,通过光大个人网上银行办理出国金融业务,即可以享受20点差优惠和5元手机充值红包的基础礼包,更有机会获得5000元手机充值红包大礼。

此外,兴业银行推出的出国借记卡支持“子母卡”功能,国内存款,境外可直接提取,免除了汇款的繁琐手续,同时还可享受每月减免三笔境外取现手续费及购汇折扣等优惠;留学信用卡则向广大留学生提供了刷卡免收国外交易汇兑手续费及全球机场贵宾厅、境外机场接送、积分超值兑换航空里程等增值服务。

资讯速递

华夏银行郑州分行 免费观影活动完美收官

本报讯 6月27日,适值华夏银行郑州分行成立2周年,为更好地回馈客户,在当地树立良好的企业形象,该行于6月27~29日连续3天邀请了1.5万名ETC客户和贵宾客户在郑州市宝龙、百盛横店,成龙铺艺和建业店,奥斯卡大世界、建文、曼哈顿店,万达、中影七天地等9个知名影城观看了新上线的3D大片《变形金刚4》,一时间“华夏2周年,免费看大片”的热潮席卷绿城,受到好评。据悉,6月份以来,华夏银行郑州分行围绕2周年行庆展开了如爱心送考、刷卡赠礼、免费看大片等各种庆祝宣传活动。(常 罡)

招商银行打造 “电商+物流+银行”联盟

本报讯 在日前刚刚结束的首届在线供应链金融推进大会上,招商银行“智慧供应链金融”荣获“在线供应链金融创新大奖”。日前,招商银行又在北京正式发布针对“电商和物流行业的在线供应链金融解决方案”。

搭建合作平台、打造生态圈,是电商、物流、金融三者共同打造核心竞争力的一致选择。

为提升供应链管理,支持实体经济发展。招商银行从商流、物流、资金流、信息流管理四个层面入手,整合推出“电商平台和物流行业在线供应链金融解决方案”。针对电商行业的方案包括特色商务撮合方案、特色结算支持方案、特色融资支持方案和特色增值服务方案。针对物流的细分行业和商业模式,招商银行推出了八大定制化细分行业在线供应链金融解决方案。

“这套方案与以往合作方案的不同在于,以往银行只是将资金交付给合作伙伴自行管理,而现在银行要参与到对交易对手的管理中,否则,合作伙伴不能得到顺畅的资金流;以往合作伙伴没有参与到银行的风险管理中,只是风险管理的对象,现在则需要参与到其中。”招商银行唐志宏副行长在发布会上如是说。(王 震)

预售证号: (2012) 郑房管预字第2897号



国宾墅区里的洋屋运动

三所旁 最后48席墅质公馆洋房 珍罕面世

YINGBIN ROAD

建筑承载一段历史,时间辉映着它的光芒。那些从上海、南京、天津公馆区里走出来的经典洋房,在风靡了一个半世纪之后,魅力丝毫未减。

无论怎样的时代背景,总会有无数财智名流对其青睐有加。

当流行因需求而创新,中原的洋房已然老去。

迎宾路3号,48席墅质公馆洋房,于三所旁国宾墅区,全面发起中原洋屋升级运动。

实景臻稀园林 | 百年石材立面 | 0.8超低容积率 | 357m²私家庭院

THIS LAND SO RICH IN BEAUTY

3
YINGBIN ROAD
迎宾路3号

3号公馆

220-400m²平层大宅珍罕面世

An honorable family seclude in the deep red roofs.

VIP: 0371-8886 8888

An honorable family seclude in the deep red roofs.

开发商: 河南裕华置业有限公司 | 项目地址: 郑州迎宾路3号(三所东500米) | 建筑设计: 美国WY | 物业顾问: 高力国际 | 全家推广: 今久传播(北京)